

В 2010 г. экономический эффект от реализации на НСММЗ программы по экономии энергоресурсов и снижению энергоемкости производства превысил 55 миллионов рублей.

Фактические затраты на реализацию программы энергосбережения в минувшем году составили более 13 миллионов рублей. По данным независимых экспертов, показатель потребления электроэнергии на НСММЗ значительно ниже, чем у аналогичных производителей стали в Европе.

В 2011 году реализация мероприятий по энергосбережению на предприятии будет продолжена.

Церемония вручения дипломов лауреатов конкурса состоится в Москве 21 апреля 2011г. в рамках Недели российского бизнеса. -- INFOLine, ИА (по материалам компании)